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Predmet: Priopćenje o aktivnostima u sklopu projekta "O okolišu ne dvoji, otpad odvoji!" 

 

Vrijednost projekta: 602.204,33 kn 

Iznos bespovratnih sredstava: 500.000,00 kn 

Postotak sufinanciranja: 83,02% 

Referentni broj ugovora: KK.06.3.1.07.0076 

Razdoblje trajanja projekta: 10.8.2018.-10.4.2020. 

 

Projekt "O okolišu ne dvoji, otpad odvoji!" Grada Đakova informativno-obrazovnoga je karaktera s fokusom 

na održivo gospodarenje otpadom. Provodi se od 10. kolovoza 2018. do 10. travnja 2020. godine i obuhvaća 

niz edukacijskih aktivnosti kojima će javnost biti upoznata s konceptom sprječavanja nastanka komunalnoga 

otpada, odvojenog prikupljanja, kućnog kompostiranja i ponovne uporabe predmeta. Grad je za ovaj projekt 

osigurao 500.000,00 bespovratnih kuna iz Kohezijskoga fonda Europske unije, što je 83,02% njegove ukupne 

vrijednosti (602.204,33 kn). 

Obvezne su aktivnosti u sklopu projekta: letci i vodič o sprječavanju nastanka otpada, specijalizirane radijske 

emisije, uspostava mrežne stranice i javne edukacijske tribine o gospodarenju otpadom. 

Preporučene su aktivnosti: edukativne slikovnice za djecu, obilježavanje datuma važnoga za zaštitu okoliša, 

natjecanje u školama u izradi kreativnih predmeta od prethodno skupljenog otpadnoga materijala, radijske 

reklame i banneri o gospodarenju otpadom za objavu na internetskim portalima.   

 

Pregled obavljenih aktivnosti: 

 

Letak 

Letci su posredstvom djelatnika trgovačkoga društva Univerzal distribuirani građanima i poslovnom sektoru 

u dvije serije: od svibnja do kraja srpnja 2019. i od studenog 2019. do kraja siječnja 2020. Letci su isporučeni 

na 8.500 korisničkih adresa. 

Broj letaka: 20.000 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

Plakat 

Osim u prostorijama u kojima su se održavale javne tribine o gospodarenju otpadom, plakati su postavljeni 

na ulazima u dječje vrtiće, osnovne i srednje škole, gradske ustanove i trgovačka društva, kao i na oglasnim 

mjestima drugih javnih ustanova na području grada.  

Broj plakata: 140 

 

 

 

 



 
 

 

Edukativne slikovnice za djecu 

Bojanke su podijeljene polaznicima dječjih vrtića, nakon što su u lipnju 2019. dostavljene na adrese svih pet 

predškolskih ustanova u gradu. Budući da je 50 bojanki ostalo bez plasmana ciljanoj skupini, podijeljene 

su u sklopu poklon programa Grada Đakova. 

Broj slikovnica: 1.000 

 

Mrežna stranica  

Uspostavljanjem mrežne stranice o gospodarenju otpadom cilj je dodatni razvijati svijest građana o važnosti 

odgovornoga postupanja s komunalnim otpadom, s posebnim naglaskom na sprječavanje nastanka otpada, 

pravilno odvajanje na kućnom pragu, kućno kompostiranje i ponovnu uporabu predmeta, čime se smanjuje 

količina otpada na odlagalištu Vitika. Mrežnu stranicu okolis.eu izvršitelj je završio te pustio u punu funkciju 

20. prosinca 2019. Stranica donosi sve relevantne informacije o projektu "O okolišu ne dvoji, otpad odvoji!", 

raspored odvoza komunalnog otpada, interaktivnu kartu s lokacijama zelenih otoka i Reciklažnoga dvorišta 

Đakovo, omogućuje pregled i preuzimanje tiskanih projektnih materijala, dostupnih u elektroničkom obliku, 

a najmlađima edukativnu igru "Pomozi Ježiću pravilno odvojiti otpad! ".  

Stranica, između ostalog, sadrži interaktivni dio za izravnu komunikaciju građana sa sektorom gospodarenja 

otpadom, dok online kontaktni obrazac korisnicima pruža mogućnost prijave lokacija onečišćenih otpadom. 

Okolis.eu izrađen je u skladu sa svim odredbama promidžbe i vidljivosti projekta.  

Adresa mrežnog mjesta: https://www.okolis.eu/ 

 

 

 

 

Slika 1: Snimka zaslona mrežne stranice - Naslovnica 

https://www.okolis.eu/


 

Slika 2: Snimka zaslona mrežne stranice - Edukacija 

 

 

 

Elektronički oglasi 

Izvođač je 12 elektroničkih oglasa (bannera) u razdoblju od 1. listopada do 31. prosinca 2019. g. emitirao na 

trima internetskim portalima lokalnih medija: radio-djakovo.hr, novi-radio.hr i glas-slavonije.hr. Bannerima 

su građanima poslane ključne poruke o održivom gospodarenju otpadom:  

 

Prestanimo odlagati smeće i počnimo gospodariti otpadom! 

Smanji, ponovno upotrijebi, recikliraj! 

Čak trećinu zelene posude popunjava biorazgradivi otpad. Izdvoji ga! 

Prije negoli baciš - odvoji. Čuvaj okoliš, zdravlje i sredinu u kojoj živiš. 

Papir, plastiku i biorazgradivi otpad odvajajmo na kućnom pragu. 

Stare predmete ponovno pametno iskoristimo. 

Odgovornim gospodarenjem otpadom čuvamo okoliš i ljudsko zdravlje. 

Starim predmetima pronađimo novu namjenu. 

Kupujmo razumno i izbjegavajmo gomilanje suvišne ambalaže. 

Donirajmo stare stvari koje više ne koristimo.  

Uništavanjem prirode otpadom ugrožavamo vlastiti životni prostor.   

Reciklažno dvorište jedino je pravo mjesto za razdvojeni otpad. 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Likovna natjecanja u osnovnim školama 

Izvršitelj je osmislio koncept, te organizirao i proveo tematska likovna natjecanja o sprječavanju nastajanja 

komunalnog otpada, odvojenog prikupljanja, primarne selekcije, kućnoga kompostiranja, ponovne uporabe 

predmeta i recikliranja.  

Natjecanja su organizirana u svim osnovnim školama u Đakovu, Piškorevcima i Selcima Đakovačkim, i u svim 

područnim školama na području obuhvata projekta. Otvaranje natjecanja održano je 23. rujna 2019. godine, 

a učenici su imali rok za osmišljavanje kreativnih stvari od prethodno sakupljenog otpada ili izradu likovnih 

uradaka do 30. listopada 2019. g. U razdoblju od 31. listopada do 5. studenoga birali su se najbolji radovi u 

svakom razredu. Uratci su izloženi u prostorijama škola. Za potrebe svečanih zatvaranja likovnih natjecanja 

škole su grupirane i jedna je od škola u svakoj grupi na koncu osigurala prostor, gdje su ponovno izloženi svi 

učenički radovi i održane završnice natjecanja.  

 

Raspored održavanja svečanih zatvaranja bio je sljedeći: 

❖ 06.11.2019. Školska knjižnica u OŠ Vladimira Nazora – zajednički su sudjelovale OŠ Vladimir Nazor 

s PŠ Đakovački Pisak i PŠ Ivanovci Đakovački i OŠ Budrovci s Područnom školom Đurđanci. 

Povjerenstvo za odabir najboljih radova u OŠ Vladimir Nazor i PŠ Đakovački Pisak i Ivanovci Đak. činili su: ravnatelj 

Andrija Šušak, nastavnica likovne kulture Katarina Kuric, nastavnica biologije Ana Maršić te predstavnik Naručitelja 

Danijel Geošić. 

Povjerenstvo za odabir najboljih radova u OŠ Budrovci i PŠ Đurđanci činili su: ravnatelj Ivan Jukić, pedagoginja Maja 

Škalić, učiteljica Marija Mikić, knjižničarka Martina Bošnjak Turalija te predstavnik Naručitelja Danijel Geošić. 

Nagrade su osvojili 3. b razred (grupni rad) i 3. razred PŠ Đakovački Pisak OŠ Vladimir Nazor, a iz OŠ 

Budrovci nagrađeni su radovi prvog razreda učiteljice Marije Mikić (grupni rad). 

 

❖ 07.11.2019. Učionica fizike u OŠ Ivana Gorana Kovačića – zajednički su sudjelovale OŠ Ivana Gorana 

Kovačića i OŠ Piškorevci. 
 

Povjerenstvo za odabir najboljih radova u OŠ Ivana Gorana Kovačića činili su: ravnatelj Ante Andabak, nastavnica 

likovne kulture Mirta Buković, nastavnica biologije Tihana Kreković te predstavnik Naručitelja Danijel Geošić. 

Povjerenstvo za odabir najboljih radova u OŠ Piškorevci činili su: ravnatelj Damir Iletić, pedagoginja Monika Zrakić, 

nastavnica likovne kulture Brigita Kovačić te predstavnik Naručitelja Danijel Geošić. 

Nagrade su osvojili: Larisa Janković iz 6. razreda OŠ Ivana Gorana Kovačića, Mia Ramač iz 2. razreda 

i Marko Rakušić iz 7. razreda OŠ Piškorevci.  

Dodijeljena je i nagrada za dodatni trud Teni Kirchmeier iz 6. razreda OŠ Ivana Gorana Kovačića. 

❖ 08.11.2019. Hol OŠ Josipa Antuna Ćolnića - zajednički su sudjelovale OŠ Josipa Antuna Ćolnića (s PŠ 

Kuševac i PŠ Široko Polje) i OŠ Selci Đakovački. 

Povjerenstvo za odabir najboljih radova u OŠ Josipa Antuna Ćolnića i područnim školama Kuševac i Široko Polje činili 

su: ravnatelj Zvonko Belvanović, nastavnica likovne kulture Ines Rebac Knezović te predstavnici Naručitelja Antun 

Galić i Danijel Geošić. 

Povjerenstvo za odabir najboljih radova u OŠ Selci Đakovački činili su: ravnateljica Nada Denić, nastavnik biologije 

Miroslav Grabar te predstavnici Naručitelja Antun Galić i Danijel Geošić. 

 

 

 

 



 
 

Nagrade su osvojili: Denis Blažević iz 2. razreda PŠ Kuševac, Anamarija Klaić iz 7. razreda PŠ Široko 

Polje, grupni rad učenika Ivane Vulić, Mirande Damjanović, Antuna Bošnjakovića i Filipa Zrakića 

iz 1. razreda i grupni rad Lorene Ljepotić, Petre Valentin, Ive Sukačić i Lane Vukić iz 5. razreda OŠ 

J. A. Ćolnića. Iz OŠ Selci Đakovački nagrađeni su radovi Helene Raković iz 8. razreda i Ive Paloš iz 3. 

razreda. 

 

Na svečanim zatvaranjima natjecanja nagrađeni su prethodno odabrani najbolji radovi iz svakoga razreda u 

svakoj od škola, a odabran je također i nagrađen najbolji uradak na razini škole (zasebno u svakoj od škola, 

uključujući i matične i područne škole) - posebno u kategoriji predmetne, a posebno u kategoriji razredne 

nastave. Kao prigodni pokloni uručeni su blokovi od recikliranog papira s kemijskom olovkom i minijature 

pravih posuda za razvrstavanje otpada od 120 L.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

  

 

 

 

Fotogalerija sa svih završnica natjecanja 

 

Izvršitelj je svakoj od škola, uključujući područne i matične škole, dostavio prikladan trodijelni spremnik 

za odvojeno prikupljanje otpada (3x30 L). 

 

Đakovo, 7. veljače 2020. 

 

Kontakt osoba:  

Damir Burilo, dip.ing., pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i prostorno uređenje Grada Đakova 

e: damir.burilo@djakovo.hr 

tel. 031/840-440, faks 031/840-441 

 

Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Grada Đakova. 

 

https://www.okolis.eu/multimedija
mailto:damir.burilo@djakovo.hr

